

Prodajna ponudba storitve Dan GB

Številka ponudbe: 281.4

Veljavnost: **od 1. 9. 2021**

Splošno

Storitev Dan GB (v nadaljevanju storitev) je dodatna storitev, ki vključuje 24 ur neomejenega prenosa podatkov v mobilnem omrežju Telekoma Slovenije. Storitev Dan GB predstavlja alternativno tarifo, ki ni skladna z EU-tarifno na podlagi Uredbe (EU) št. 531/2012 in Izvedbene Uredbe (EU) 2016/2286. Naročnik navedene storitve je lahko zasebni ali poslovni naročnik izbranih naročniških paketov Telekoma Slovenije.

Ta prodajna ponudba velja skupaj s Splošnimi pogoji uporabe elektronskih komunikacijskih storitev družbe Telekom Slovenije, d.d., (v nadaljevanju SPU) in Posebnimi pogoji uporabe mobilnih elektronskih komunikacijskih storitev (v nadaljevanju PP).

Storitev

Storitev vključuje 24 ur neomejenega prenosa podatkov v mobilnem omrežju Telekoma Slovenije in predstavlja alternativno tarifo, ki ni skladna z EU-tarifno na podlagi Uredbe (EU) št. 531/2012 in Izvedbene Uredbe (EU) 2016/2286, za katero velja pravilo RLAH (Roam Like At Home). Naročnik z vklopom storitve izrecno soglaša in je seznanjen, da storitev ni skladna z regulatornimi pogoji in pravilom RLAH.

- Storitev je mogoče vključiti prek Mojega Telekoma, obrazca ali sporočila SMS s ključno besedo **DAN GB** na 1918.
- Vkllop prek sporočila SMS se izvrši takoj po prejemu in potrditvi pogojev in zahteve s strani naročnika, in sicer s ključno besedo DAN GB DA na 1918. Naročnik je o vklopu in veljavnosti storitve obveščen prek sporočila SMS, v katerem je naveden točen čas poteka veljavnosti storitve. Po 24 urah se storitev samodejno izključi. Uporabnik je o poteku obveščen praviloma 1 uro prej in ob samem poteku/izklopu storitve prek sporočila SMS.
- Vrstni red koriščenja zakupljenih podatkov. V času veljavnosti storitve Dan GB se morebitni drugi zakupljeni podatki ne porabljajo, po poteku storitve pa uporabnik ponovno uporablja prenos podatkov v skladu s svojim naročniškim paketom ali dodatnimi zakupi. Preostale lastnosti posameznega naročniškega paketa ostanejo nespremenjene.

Cenik

Cena storitve znaša **3,95 EUR**, za naročnike paketa SUPR 1 EUR

Nakup storitve **ni mogoč** za naročnike naslednjih paketov: Data paket, Dostopni Start, Mobilni Internet Brezskrbni, Mobilni Net Brezskrbni, Mobilni net Neomejeni, Mobilni Net Neomejeni 5G, Mobilni Poslovni Internet, Mobilni poslovni net, Naj A, Paket PVP in Telemetrija.

Omejitve

- Nakup storitve v nobenem primeru ne vpliva na obračun in ceno storitev posameznega paketa, ki velja za gostovanje v območju držav z EU-tarifno in preostalih območjih, ter predstavlja alternativno tarifo, ki ni skladna z regulatornimi pogoji in pravilom RLAH.
- Storitve ni mogoče izključiti pred njenim potekom.
- Ponoven vklop storitve je mogoč šele po poteku veljavnega zakupa storitve.
- Hitrost prenosa podatkov. Mobilno omrežje Telekoma Slovenije 5G omogoča teoretične hitrosti prenosa podatkov do 450 Mbit/s v smeri k uporabniku in do 100 Mbit/s iz smeri uporabnika. Mobilno omrežje Telekoma Slovenije LTE/4G omogoča teoretične hitrosti prenosa podatkov do 150 Mbit/s v smeri k uporabniku in do 50 Mbit/s iz smeri uporabnika. Mobilno omrežje Telekoma Slovenije GSM/UMTS omogoča teoretične hitrosti do 21,6 Mbit/s v smeri k uporabniku (HSDPA) in do 5,76 Mbit/s iz smeri uporabnika (HSUPA). Ocenjena maksimalna hitrost je dejanska hitrost, ki jo uporabnik lahko doseže na danem paketu. Praviloma je nižja od teoretične maksimalne hitrosti zaradi same narave mobilnega omrežja, deljenja razpoložljivih virov in hitrosti posamezne celice med vse uporabnike, ki se trenutno v celici nahajajo. Odvisna je od terminalske opreme in načina uporabe omrežja, trenutne obremenitve omrežja ter spremenljivih radijskih pogojev. Razlaga pokritosti in dostopnosti do omrežja je na voljo na spletnih in prodajnih mestih Telekoma Slovenije (zavihek Pomoč in podpora).

Veljavnost ponudbe

Vkllop storitve je mogoč od 1. 12. 2016, ta ponudba pa velja od 1. 9. 2021.

Storitev se je do 1.9.2021 imenovala **Mobilni internet 1 dan**

Vse cene v dokumentu vključujejo DDV.